Resuelve las siguientes ecuaciones:

a) [1punto] 3x° —M

b) [1punto] V2X—-3—+X-5=2

C)[15unt0513x+2_5x+1_ 1
=P X>—4 x+2 x-2

+5(x2—2):14+4x

[1,5 puntos] Resuelve el siguiente sistema de ecuaciones:

xy =12
x* —5y* =16

[1 punto] Resuelve el siguiente sistema de inecuaciones de primer grado. Realiza la representacion grafica de la
solucién y exprésala en forma de intervalo.
2(3x—5)_3(x—2)>1
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Resolver las siguientes inecuaciones. Expresa la solucidn final en forma de intervalo.

(x—ﬂz_2x+121_(x+n(x—n
6 2

a) [1 punto]

2X+3
x-1

b) [2 puntos] 1<

[1 punto] Problema. Para resolverlo debes declarar la o las incdgnitas y plantear una ecuacion o un sistema de

ecuaciones.

Juan ha leido ya la quinta parte de un libro. Cuando lea 90 pdginas mas, todavia le quedard la mitad del libro.
¢Cudntas paginas tiene el libro? ¢ Cuantas pdginas lleva leidas?
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